



## Следователи столичного Следственного комитета устанавливают обстоятельства смерти студентки одного из медицинских вузов



14 марта 2023 года в реанимацию токсикологического отделения одной из городских больниц была доставлена девушка 2001 года рождения. Несмотря на оказание медицинской помощи 25 марта пациентка скончалась. По данному факту Замоскворецким межрайонным следственным отделом следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

Предварительно установлено, что девушка совместно со своим молодым человеком с целью повышения иммунитета осуществляли прием иммуностимулирующего препарата. Следствием в рамках проверки будет установлен сам препарат, а также качество, сроки и условия его



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

использования.

Проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

27 марта 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1776612>